בס"ד

תורת הגרפים - סמסטר ב תשס"ט  
תרגיל מספר 5
1. יהי G גרף  d-רגולרי. הוכח : 

     א. d ערך עצמי של מטריצת השכנות של הגרף.

     ב. אם G דו-צדדי  d-רגולרי  אז  -d ערך עצמי של הגרף.

     ג. אם G   d-רגולרי  ו-  -d ערך עצמי של הגרף  אז G דו-צדדי .

        (רמז: התחל מקדקד שבו הוקטור העצמי מקבל ערך מקסימלי בערכו המוחלט והראה 

           שערכי שכניו נגדיים , וחוזר חלילה).

2. א. חשב את מספר ההילוכים הסגורים מאורך m  בגרף השלם  Kn .
   ב. חשב את ההסתברות שהילוך אקראי מאורך m  בגרף השלם  Kn  יסתיים בקדקד 

       המוצא . 

3.  חשב את מספר העצים הפורשים בגרף  K3,3 .
4.  א. חשב את הערכים העצמיים של  מטריצת השכנות של המסילה 
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     ב. חשב את הערכים העצמיים של  מטריצת השכנות של המעגל  
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     ג.   חשב את מספר ההילוכים הסגורים מאורך m בכל אחד מגרפים  אלה.  
5.  א. חשב את הערכים העצמיים של מטריצת השכנות של הקביה התלת ממדית.

         (רמז: השתמש במשפט אודות הע"ע של מכפלה קרטזית)

    ב. חשב את ההסתברות שהילוך אקראי מאורך m  בקביה התלת ממדית יסתיים בקדקד

        המוצא .
6. כתוב נוסחה מפורשת למספר הצלעות המקסימלי בגרף מסדר 
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    איזומורפי ל 
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7. א. הוכח: לכל  
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 מספר רמזי 
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    ב. הסק:  
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  (רמז: העזר בנוסחת הנסיגה של פסקל עבור מקדמים בינומיים).
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